



В психологии ведьмы вы сможете встретить всё что угодно. Единственное, чего вам точно не разглядеть, среди всех этих заскоков и завихрений – это искренности. Современная ведьма просто обожает играть для самой себя. Она будет вовлекать окружающих в интеллектуальный нескончаемый фарс, в котором для достижения цели будет истязать всех - даже себя. Сначала ведьма кажется вам эгоистичной и самовлюбленной. Но стоит приглядеться пристальнее, и вы поймете - ведьма не столько себя любит, сколько тот эффектный образ, который она создает в глазах окружающих.

Вот такое вот интересное определение ведьмы, в котором нет ни одного слова об оккультных науках. Зато интеллектуальные качества и внешность ведьмы современности, описана вполне достойно. От такой особы вполне можно ожидать томика Ницше или Кант в рюкзачке. Ведьма никогда не упустит случая выделиться или блеснуть своими познаниями, поэтому задавайте им вопросы на проверку подобных знаний. И в ответ получите качественный интеллектуальный спектакль. Современная ведьма практически не осознает, что дьявол присутствует в ней. Скорее она думает, что это жажда жизни и приключений. В конце XX века ведьмы плохо осознают, кто они. Да, по большому счету им это не требуется. Поэтому, стоит им только доказать и показать, кто они такие – как последует искреннее, а не наигранное, удивление. До завершения данной процедуры ведьма будет точно уверена, что она – просто человек. Однако вас не должно это смущать. Ведь каждый должен знать правду, даже если старательно её не замечает.